



Nada Klemenčič: Triglavov dobiček je posledica računovodske telovadbe

Mali delničarji so po včerajšnji skupščini napovedali bitko proti novi upravi Soda in proti upravi Triglava; kaj čaka našo največjo zavarovalnico?

■ Tanja Smrekar Iskrčić
tanja.smrekar@finance.si

Zavarovalnica Triglav je včeraj dobila nadzornike, kakršne želi država.

Mali delničarji, vključno z nekdanjo dolgoletno prvo damo Triglava Nado Klemenčič, z izbiro niso zadovoljni. Kot tudi niso zadovoljni z dosedanjim vodenjem Triglava in upravo Matjaža Rakovca.

Kakšna so pričakovanja nekdanje predsednice uprave Nade Klemenčič o prihodnosti Zavarovalnice Triglav?

■ **Ali je Triglav uspešna zavarovalnica?**

Triglav ne gre po poti uspešnega poslovanja. To dokazujejo z upadom tržnega deleža in pobranih premij, ob čemer stroški poslovanja ne upadajo sorazmerno.

■ **Kaj pa torej pomenijo dobički Triglava? Za lani skupini napovedujejo rekordni, 60-milijonski dobiček.**

Nekoč je imela Zavarovalnica Triglav visoke rezervacije, ki se razgrajujejo in se iz njih dela rezultat, ki ni prava slika poslovanja. To lahko zavarovalnica počne še leto ali dve, potem bo možnosti zmanjkalo. Triglavov dobiček je torej posledica računovodske telovadbe.

■ **Kako pa komentirate nov nadzorni svet Triglava?**

Težko komentiram, ker nikogar ne poznam. Vem pa, da nihče med njimi ni strokov-

njak iz zavarovalniške prakse.

Triglav: Dobiček je rezultat naše strategije

»Dobiček Zavarovalnice Triglav je rezultat premišljene strategije, ki je usmerjena v dobičkonosnost osnovne dejavnosti, zavarovalništva,« pa pravijo na Triglavu in dodajajo, da je sedanja uprava »v poslovanju družbe naredila preobrat in iz izgube v letu 2009 poslovanje spremenila v dobiček. Tega družba dosega, kljub zahtevnemu okolju in slabitvam, ki presegajo 200 milijonov evrov.«

Stankovič: Uprava Soda naj odstopi

Včeraj je država na Triglavu preglasovala druge delničarje. Predsednik skupščine je bil Franci Matoz (sicer tudi odvetnik Janeza Janše), za nove nadzornike pa so imenovali dosedanjega nadzornika Triglava Jovana Lukovca, Blaža Slemica iz Deželne banke Slovenije, nekdanjega direktorja AZN Mihaela Permanca (edino ta je sprejemljiv za društvo **malih delničarjev MDS**), direktorja stanovanijskega sklada Žiga Andoljška, nekdanjega državnega sekretarja na finančnem ministrstvu Aleša Živkoviča in Roka Straška s primorske univerze. Za vse – z izjemo Permanca – so **mali delničarji** iz društva **MDS** že napovedali izpodbijanje sklepov. Kot je ob tem dejal predsednik **MDS** Rajko Stankovič, Sod za državo oziroma za Zpiz ne bi smel

glasovati, saj ni imel soglasja parlamenta. Zato ocenjuje, da je uprava Soda delovala protizakonito in da je to razlog za njihovo odstavitev. Kako bodo ukrepali, še ne ve.

Hkrati je Stankovič tudi nezadovoljen s sedanjo upravo Triglava, ki jo vodi Matjaž Rakovec. Ocenjuje, da nekatere naložbe vrednotijo previsoko (denimo Gradis IPGI in nepremičnine, ki jih je prek podjetja Sava IP odkupil lani od kranjske Save) in da bi jih morali oslabiti. To pa bi pomenilo tudi manjši dobiček Triglava. Rakovec je očitke zavrnil.

Dodajmo še, da se je sinoči sešel tudi sedanji nadzorni svet pod vodstvom Igorja Mihajlovića, ki mu mandat

poteče 7. aprila. Razpravljali so tudi o načrtu za letos. Neuradno: upadli naj bi tako prihodki kot dobiček Triglava.

Kakšna bo prihodnost uprave?

Vprašanje tudi je, ali bodo novi nadzorniki obdržali na vrhu Triglava Rakovca in celotno njegovo upravo, ki ji niso naklonjeni že nekateri sedanji nadzorniki. Viri pravijo, da verjetno ne, saj Rakovec v tej vladi nima podpore. Užival je namreč le podporo Desusa, ki odhaja iz koalicije. Hkrati pa Stankovič dopušča še drugo možnost: »Verjamem, da bo Rakovec tudi z novimi nadzorniki našel skupni jezik, kot ga je vedno do zdaj.« ●



► »Triglav ne gre po poti uspešnega poslovanja,« je po včerajšnji skupščini dogajanje na zavarovalnici komentirala nekdanja prva dama Triglava **Nada Klemenčič**, zdaj mala delničarka.

Pazljivo z delnicami Triglava

Jan Koradin, SOP:

► »Če bo letos osnovno poslovanje stabilno, kar tudi pričakujem, bodo največje težave, s katerimi se bo morala spopasti Zavarovalnica Triglav, zgodbe okrog reševanja Abanke, vrednotenja deleža v NLB ter vrednotenja nepremičnin. Te postavke bi lahko opazneje negativno vplivale na dobiček Triglava. Pred razjasnitvijo slike okrog omenjenih težav vlagateljem svetujem držanje delnic, čeprav je vrednotenje same delnice primerno za nakup.«

Sašo Stanovnik, Alta Invest:

► »Naša ciljna cena je postavljena na 23,6 evra, dividendni donos pa je pri štirih odstotkih zelo soliden, kar nakazuje na možnost za nadaljnjo rast delnice, pri tem pa bi bile lahko še naprej pomembno gibalno delnice prevzemne špekulacije. Še naprej namreč ocenjujemo, da bi se lahko zavarovalnica privatizirala, seveda po primerni ceni, in ne vidimo razloga, da bi bila naložba strateška. Pri tem je treba omeniti, da je delnica Zavarovalnice Triglav v zadnjem letu zrasla za 65 odstotkov.«

